



**Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради
Полтавської області**

пл. Перемоги, 2, м. Кременчук, Полтавська обл., 39600, тел. (0536) 730034, факс (0536) 756099
E-mail: gor@kremen.gov.ua Web: www.kremen.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04057287

ПРОТОКОЛ № 63 від 17.07.2020

штаб з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації

Оригінал: управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради

У зв'язку з карантинними обмеженнями засідання штабу проводиться за допомогою технічних засобів у режимі відеоселектору.

Керівник робіт з ліквідації наслідків:
Секретар:

В.О. Малецький
Я.В. Трет'яков

Присутні: заступник начальника штабу з ліквідації наслідків, члени штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації.

Запрошені: представники ЗМІ.

Порядок денний:

Щодо запобігання поширенню на території міста Кременчука гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

СЛУХАЛИ:

1. Начальник управління охорони здоров'я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області Серета М.В. – про ситуацію з розповсюдженням респіраторних вірусних захворювань в місті, наявність підозр та результати тестів.
2. Заступник начальника управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Стефаненко Є.О. – про роботу закладів громадської торгівлі, сфери послуг та обслуговування населення враховуючи послаблення карантинних обмежень. Заходи, які здійснені в санітарних зонах.
3. Начальник управління транспорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Івашина Р.В. – про роботу громадського транспорту в місті в режимі обмежень.

ВИСТУПИЛИ:

1. Керівник робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації, міський голова Малецький В.О. – про ситуацію з

- розповсюдженням респіраторних вірусних захворювань в Україні та про продовження неухильного виконання всіх заходів карантинних обмежень.
2. Керівник робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації, міський голова Малецький В.О. – доручив управлінню розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики опрацювати звернення представників закладів громадського харчування міста Кременчука щодо скасування обмеження режиму роботи закладів з 23.00 до 07.00 год. та підготувати листи до Міністерства охорони здоров'я України та до Кабінету Міністрів України про перегляд режиму роботи зазначених закладів.

**Керівник робіт з ліквідації наслідків,
міський голова**



Віталій Малецький

**Секретар
штабу з ліквідації наслідків**



Ярослав Трет'яков